Unidad 4

Ley de Faraday

Ley de Lenz
Ecuaciones de Maxwell



Ley de Faraday
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Aplicacion: Disyuntor diferencial

Esquema de conexion Esquema de funcionamiento
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Ley de Faraday

ﬁB = q1_7)><§
qE = qvE E =vB
AV = El = Blv
¢B = Blx
dog d dx
E= __dt = —%(BIX)— Bla

Blv
£ = —Blv I=E = —
R R

lez 2 82
P = Fyv = (IIB)v = R" _




F.e.m inducida en una barra giratoria
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Ley de Lenz

» La corriente inducida en una espira esta en la direccion que crea un campo
magnético que se opone al cambio en el flujo magnético en el area encerrada
por la espira.




F.e.m inducida y campo eléctrico

AV = qE = qE(2mr)

E=—-— ¢p = BA = Bur?

2ntr dt 2 dt
Lo = bF gz De acuerdo a la ley de Faraday, la presencia de un campo
E.ds B ' magnético variable con el tiempo induce una f.e.m.
B di —— dop La f.e.m inducida en la espira, implica la presencia de
45 T T un campo eléctrica tangencial a la espira

Ley de Faraday




Generadores y motores eléctricos

Generador de Corriente Alterna
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Generadores y motores eléctricos

Generador de Corriente Alterna
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Generadores y motores eléctricos

Generador de Corriente Continua
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Corrientes de Eddy (Parasitas)
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Ecuaciones de Maxwell

Ley de Ampere 7€
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